Встретились два одиночества
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Приехала как-то к южному морскому берегу школьный библиотекарь Татьяна Тимофеевна: отдохнуть, здоровье укрепить, трав душистых собрать и засушить (потом можно делать ароматические подушечки). Купаясь в лучах щедрого солнца, случилось Татьяне Тимофеевне встретить такую же одинокую душу - инженера-геодезиста Станислава Леонидовича.


В санатории поправляли здоровье в основном пенсионеры, шумной и  нахальной молодежи не наблюдалось. Пенсионеров три раза в день кормили кашами. И вот так, в процессе поедания каши, Татьяна Тимофеевна и познакомилась со Станиславом Леонидовичем. Три дня они только здоровались, потом он спросил, как ей нравится здешний климат; она глубоко задумалась, после чего ответила, что «воздух здесь чудесный». 

Вечером Татьяна Тимофеевна  долго не могла уснуть. Она достала спицы и продолжила вязать жилет для племянника. Счет петель успокоил женщину, и она заснула. Ночью ей отчего-то приснился доктор Педро из последнего бразильского телесериала, который страстно сжимал ее в объятиях и добивался поцелуя.

За завтраком Татьяна Тимофеевна  смущенно опускала глаза, как будто это не доктор Педро, а Станислав Леонидович, сейчас запивающий киселем манную кашу, ночью тревожил ее чувства. 

После тихого часа народ растекался по территории санатория. Совершенно неожиданно Станислав Леонидович подошел к Татьяне Тимофеевне и предложил вместе прогуляться по парку. Она подняла голову и срывающимся голосом сказала: «Да». Что-то встрепенулось в ее одинокой душе, словно давно спавшая птица вдруг взмахнула крыльями и полетела, увлекая женские мысли на невиданную доселе высоту. 

Они гуляли по заасфальтированным дорожкам парка, любовались ухоженными клумбами и фонтанами. Где-то за пихтами негромко шумело море, изредка кричали чайки.

И вот так, вдыхая легкий морской бриз, поняла Татьяна Тимофеевна, что влюбилась, и застучало ее сердце сильно-сильно.

Надо сказать, что оба наших героя были в том возрасте, когда и он, и она «уже ягодки опять». Короче, им было несколько за сорок. По разным причинам обе «ягодки» были одиноки, не имели семьи, добрых друзей, не находили взаимопонимания. У Татьяны Тимофеевны был единственный друг, всецело поглощавший ее нерастраченную любовь и заботу - кокер-спаниель Джексон, этакий кудлатый избалованный пес. Воспоминания о Джексоне омрачали ясные мысли Татьяны Тимофеевны. Как он там, ее малыш, на попечении соседки? Хорошо ли его кормят, как часто гуляют? и т.д. У Станислава Леонидовича тоже была своя забота: кошечка Муся, сиамское чудовище, исцарапавшее когтями ножки стульев и обои в прихожей. Муся, в отсутствии хозяина, находилась на иждивении сестры Станислава Леонидовича, и точила когти о резные ножки дубового стола (благо под длинной скатертью хозяева пока не обнаружили кошачьей подлости).

Кстати, Татьяна Тимофеевна не любила котов. Станислав Леонидович, надо же, терпеть не мог собак. Понятное дело, разговоры о животных между ними были исключены.

Они говорили о литературе. Работа в библиотеке не привила Татьяне Тимофеевне любви к хорошим книгам. Она запоями читала дамские романы, то есть такие книги, где на обложке изображены вываливающиеся из корсетов дамы, причем вываливающиеся прямо в объятия а) жгучего брюнета а-ля Бандерас или б) белокурого голубоглазого викинга. Татьяна Тимофеевна тяготела к первому типу мужчин. По иронии судьбы Станислав Леонидович был белокурым и голубоглазым, правда его белокурые волосы давно поредели. Кстати, он тоже любил читать, но предпочитал научные журналы «Наука и жизнь» (любого года издания), «Проблемы геодезических исследований» и т.д. Можете представить себе реакцию Станислава Леонидовича, когда Татьяна Тимофеевна поведала ему о своих букинистических пристрастиях, к тому же не без гордости сообщив, что дома у нее собрана «неплохая библиотека дамского романа»... 

Вечером в санатории показывали фильмы прошлых лет. Здесь на сеансах не жевали поп-корн, а звонки мобильных телефонов не нарушали тишины просмотра. Татьяна Тимофеевна со Станиславом Леонидовичем сидели, конечно, рядом и смотрели (ни в коем случае не друг на друга), а на экран. Если бы на их месте оказалась парочка молодых людей, или сорокалетние люди, имевшие в Нечерноземной зоне жену/мужа и детей, сами можете догадаться, что ВСЁ бы давно уже случилось. Но Татьяна Тимофеевна, находящаяся под впечатлением мужских образов из дамских романов и сериалов, оставалась Дамой, и ждала, когда мужчина сделает первый шаг и начнет добиваться ее. Станислав же Леонидович, не имевший серьезного опыта в подобных делах, вообще не знал, что делать, и просто ждал, что удобный случай подвернется как-нибудь сам по себе.

И случай подвернулся. Традиционным мероприятием для любого санатория является танцевальный вечер а-ля «Для тех, кому за…» Объявление соответствующего содержания украшало фойе главного корпуса и все ходячие дамы отправились подбирать наряды и завивать локоны. На правах самой юной среди местных обитательниц санатория Татьяна Тимофеевна была уверена, что произведет фурор своей лиловой кофточкой с кружевной отделкой по вырезу горловины. Поправляя фасонную юбку, она чувствовала себя двадцатилетней девушкой, которая собралась свести с ума богатого и страстного мачо. Татьяна Тимофеевна надеялась, что сегодняшний вечер станет особенным, и готовилась к прекрасному приключению. А вдруг?!

Конечно, медленные танцы она танцевала только со Станиславом Леонидовичем, который вместо того, чтобы шептать слова любви (как она мечтала) зачем-то рассказывал ей, каким образом производятся геодезические измерения на земной поверхности и как эти измерения отображаются на планах и картах. После танцевального вечера они зашли в бар, где гуляла местная молодежь. Татьяна Тимофеевна пожелала выпить кофе по-восточному, но Станислав Леонидович настоял на шампанском. Сидя за столиком, она все еще ждала каких-то важных для нее слов… Но от геодезии Станислав Леонидович перешел к политике, что было совершенно невыносимо. Загрустив, Татьяна Тимофеевна посвятила свои чувства сначала одному бокалу шампанского, потом другому.

…И случилось. Только не как она читала и мечтала. Слишком сильно ощущалась казенность санаторного номера и отсутствие нужных слов у Станислава Леонидовича. 

Потом они еще продолжали общаться за совместной кашей, вместе посетили зоологический музей, даже сфотографировались на фоне искусственной пальмы. Но… Станислав Леонидович все острее ощущал тоску по Мусе. Татьяна Тимофеевна, конечно, тоже скучала по малышке Джексону. Но к ее тоске примешивалось разочарование. Что-то было, но не то. И даже это «не то» она сейчас теряла. 

Срок пребывания в санатории закончился, подлечившиеся пенсионеры счастливые разъезжались по домам. Как-то так получилось, что в автобусе, везущем народ к железнодорожному вокзалу, Татьяна Тимофеевна и Станислав Леонидович сидели не вместе. На вокзале они скоро попрощались, он хотел сказать что-то значительное, но побоялся оказаться смешным. Так и не сказал. Все недосказанное он увозил с собой, чтобы вновь погрузиться в свою работу, вечером читать «Науку и жизнь» и заботиться о Мусе. 

В поезде Татьяна Тимофеевна долго смотрела на проносившиеся мимо окна виноградники и огороды, потом достала роман Мэри Джонс «Любовь до гроба» и погрузилась в чтение.

Когда поезд подъезжал к родному Пролетарску, сердце женщины билось ровно и спокойно, не тревожимое никакими смелыми надеждами и трепетными чувствами.

Вот так встретились на воспетом поэтами морском берегу два одиночества. И если подойти к этому делу чисто арифметически, то одно одиночество плюс одно одиночество, - должна была случиться счастливая семья или хотя бы большая дружба.  Ан нет. Как встретились два одиночества, так одиночествами и разбежались. Потому как если к сорока годам человек не нашел себе единомышленника или хотя бы любовника, то так тому возу и быть там.
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